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Mobilní svoz velkoobjemového odpadu bude v termínu: 
 
 

• 10.6.2023 v době od 8:00 hod Muzikov, U Mostu, Dubina 

• 24.6.2023 v době od 8:00 hod Pulovice, Sedlečko, Šemnice, 

Beraní Dvůr.  
 

Podle platné legislativy musí původce odpadu, mj. obec, zajistit oddělené soustřeďování 

využitelných složek velkých rozměrů z objemného odpadu, např. kovy, plasty, ale zejména 

dřevo, které tvoří významnou složku komunálního odpadu. Z tohoto důvodu (změně odpadové 

legislativy) bude svoz velkoobjemového odpadu (např. nábytek, matrace, hadry, apod.) 

probíhat po jednotlivých domech pro občany všech částí obce. Občané, kteří mají zájem 

o odvoz, si svůj odpad připraví nejpozději do 8.00 hodin před svůj dům a firmě Marius Pedersen 

a.s. ho osobně předají. Při mobilním svozu bude určitě odvezeno vše, co bude potřeba, aniž by 

odpady z přeplněných kontejnerů hyzdily veřejné prostranství. 

 

➢ Do objemného odpadu patří: např. nábytek, koberce, lina, matrace, 

hadry, apod. 

➢ Do objemného odpadu nepatří: kovový odpad, nebezpečný odpad, 

autodíly a stavební suť. Tento odpad firma Marius Pedersen a. s. 

neodveze.  
 

Dřevěný odpad je nutné rozebrat. Zejména nábytek musí být zbavený nepovolených příměsí 

a rovněž rozložený na jednotlivé části/desky (mj. ekonomika přepravy).  

 

Co je možné na dřevě ponechat:  

klíny, kovové šrouby, kování, hřebíky, kovové spojovací prvky, ochrana hran z kovu.  

 

Co se musí ze dřeva, vč. nábytku, odstranit:  

textil a čalounění, sklo, masivní kovové části tloušťky nad 10 mm, dřevovláknité desky HDF, 

MDF, Sololit, Sokolak, Akulit, Hobra (např. zadní strany nábytku, dna zásuvek atd.), plasty, 

plastové fólie.  

Povolený dřevní odpad pro recyklaci:  

• Desky, sloupky, trámy, povrchově neupravené dřevo ze střešních krovů, konstrukční dřevo, 

odřezky a řezivo.  

• Palety pro jednorázové použití i vícenásobné použití z masivního nebo lisovaného dřeva, bez 

znečištění nebo chemikáliemi provedené povrchové úpravy.  

• Dřevěné stavební desky, bednění, laminované dřevotřískové desky, dřevotřískové desky 

lakované nábytkovými laky, nábytek z masivního dřeva nebo z dřevotřískových desek (regály, 

komody, kuchyně), OSB desky, plovoucí dřevěné podlahy z masivního dřeva, přepravky, 

bedničky od ovoce, povrchově neupravené a čisté. 

   

 


